
PROTOKÓŁ Z OBRAD JURY 

XXIII OGÓLNOPOLSKIEGO WIOSENNEGO FESTIWALU FLETOWEGO 

W SOCHACZEWIE 

W dniach 14 – 15 kwietnia 2025 r. Jury w składzie: 

Przewodnicząca:  prof. Elżbieta Gajewska-Gadzina 

Członkowie:   prof. Elżbieta Dastych-Szwarc 

   prof. Krystyna Gołaszewska 

   mgr Cezary Traczewski 

po wysłuchaniu 91 wykonawców (2 osoby nieobecne) postanowiło nagrodzić następujące osoby: 

 

GRUPA „0”: 

I miejsce: 

Barbara Ambroziak OSM I i II st. im. K. Szymanowskiego we Wrocławiu; nauczyciel Anna Dzienniak 
 

II miejsce: 

Maria Ratajczyk ZPOSM I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie; nauczyciel Małgorzata Borzym 

 

Jan Żebrowski Samorządowa Szkoła Muzyczna I stopnia w Ostrowi Mazowieckiej; nauczyciel Magdalena 

Nowicka 

 

III miejsce: 

Alicja Kałuzińska PSM I stopnia nr 1 im. O. Kolberga w Warszawie; nauczyciel Maja Helbert 
 

Maria Guzikowska PSM I st. Im. W. Lutosławskiego w Pruszkowie; nauczyciel Anna Błaszczyk 

 

Wyróżnienie I st.: 

Krystyna Weichert PSM I i II stopnia im. Fryderyka Chopina w Sochaczewie; nauczyciel Joanna Przewoźniczuk 
-Kaszewska 
Maria Karczmarz ZPOSM I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie; nauczyciel Marzena Niciewicz 

Zofia Prusinowska Państwowa Szkoła Muzyczna I st. w Pruszkowie; nauczyciel Anna Bąkowska 

 

Wyróżnienie II st.: 

Alina Wachowiak - ZPSM nr 4 im. K. Szymanowskiego w Warszawie; nauczyciel Maria Peradzyńska 

Hanna Woch - ZPSM nr 4 im. K. Szymanowskiego w Warszawie; nauczyciel Maria Peradzyńska 



Jadwiga Nayar - Państwowa Szkoła Muzyczna I st. w Pruszkowie; nauczyciel Anna Bąkowska 

Kinga Przybylska - Szkoła Muzyczna I Stopnia w Uniejowie; nauczyciel Katarzyna Winkler 

Oliwia Falarz PSM I i II stopnia im. M. Karłowicza w Katowicach; nauczyciel Małgorzata Hlawsa 

Kamila Mazańska PSM I i II stopnia im. Fryderyka Chopina w Sochaczewie; nauczyciel Joanna Przewoźniczuk 

Kaszewska 

Antonina Koper PSM I i II stopnia im. F. Chopina w Sochaczewie; nauczyciel Joanna Przewoźniczuk 

Kaszewska 

Hanna Nasiadek ZPOSM I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie; nauczyciel Marzena Niciewicz 

 

GRUPA I: 

GRAND PRIX: 

Aleksander Kowalski OSM I i II stopnia im. K. Szymanowskiego we Wrocławiu; nauczyciel Anna Dzienniak 

 

II miejsce: 

Oliwia Gajewska PSM I stopnia w Wieluniu; nauczyciel Marzena Dziatkiewicz 
 

III miejsce: 

Piotr Gronecki ZPSM nr 4 im. K. Szymanowskiego w Warszawie; nauczyciel Joanna Przewoźniczuk-Kaszewska 

Olga Cyz ZPSM nr 4 im. K. Szymanowskiego w Warszawie; nauczyciel Joanna Przewoźniczuk-Kaszewska 

 

Wyróżnienie I st.: 

Feliks Kowalczyk PSM I stopnia im. T. Bairda w Grodzisku Mazowieckim; nauczyciel Anna Wierzchowska 

Gabriela Bentkowska PSM I i II st. im. M. Karłowicza w Katowicach; nauczyciel Małgorzata Hlawsa 

Marcelina Misiak PSM I i II stopnia im. F. Chopina w Sochaczewie; nauczyciel Paweł Leszczyński/Dariusz 
Cieśla 
 

Wyróżnienie II st.: 

Emilia Wrona POSM I stopnia im. S. Moniuszki w Katowicach; nauczyciel Karolina Jesionek 
 

 

GRUPA II: 

III miejsce: 

Nikola Gałka PSM I st. w Mrągowie; nauczyciel Małgorzata Nowakowska 

Alicja Gołębiak PSM I st. w Brzezinach; nauczyciel Lucyna Pławner 



Zuzanna Kucharska ZSM im. St. Moniuszki w Wałbrzychu; nauczyciel Anna Dzienniak 

Julia Mężydło ZSM im. I. Paderewskiego w Białymstoku- PSM I stopnia; nauczyciel Agnieszka Perkowska 

Katarzyna Zapisek PSM I stopnia w Pruszkowie; nauczyciel Anna Bąkowska 

 

Wyróżnienie I st.: 

Hanna Ciborek OSM I stopnia im. S. Moniuszki w Warszawie; nauczyciel Joanna Popek 

Filip Chmiel PSM I i II stopnia im. M. Karłowicza w Katowicach; nauczyciel Małgorzata Hlawsa 

Hanna Katarzyna Dobrzyńska ZSM im. Paderewskiego w Białymstoku- PSM I stopnia; nauczyciel Agnieszka 
Perkowska 
 

Wyróżnienie II st.: 

Maria Głuchowska PSM I i II stopnia im. F. Chopina w Sochaczewie; nauczyciel Joanna Przewoźniczuk-

Kaszewska 

Józefina Jurdzińska PSM I stopnia w Wieluniu; nauczyciel Marzena Dziatkiewicz 

Anna Kępińska ZPOSM I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie; nauczyciel Marzena Niciewicz 

Agnieszka Krasucka PSM I i II stopnia im. Fryderyka Chopina w Sochaczewie; nauczyciel Paweł 

Leszczyński/Dariusz Cieśla 

Harin Park POSM I stopnia im. S. Moniuszki w Katowicach; nauczyciel Karolina Jesionek 

Łucja Szymańska PSM I i II stopnia im. Z. Noskowskiego w Ostrołęce; nauczyciel Magdalena Nowicka 

 

GRUPA III: 

I miejsce: 

Ekaterina Borischik OSM I i II st. im. K. Szymanowskiego we Wrocławiu; nauczyciel Anna Dzienniak 
 
II miejsce: 
 
Iga Brachman OSM I i II stopnia im. Fryderyka Chopina w Bytomiu; nauczyciel Tacjana Czech 
Tatiana Mokrzycka OSM I i II st. im. K. Szymanowskiego we Wrocławiu; nauczyciel Anna Dzienniak 
 

III miejsce: 

Karolina Włodkowska PSM I i II stopnia w Łomży; nauczyciel Dorota Dobrowolska 

Vera Makhnach ZPSM nr 4 im. K. Szymanowskiego w Warszawie; nauczyciel Joanna Przewoźniczuk-

Kaszewska/Maria Peradzyńska 

Alicja Dropek ZPOSM I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie; nauczyciel Małgorzata Lange-Banaś 



Lena Narożnik Szkoła Muzyczna im. Oskara Kolberga w Ruszkowicach; nauczyciel Małgorzata Kacperska 

Antonina Kłak Szkoła Muzyczna im. Oskara Kolberga w Ruszkowicach; nauczyciel Małgorzata Kacperska 

 

Wyróżnienie I st.: 

Weronika Sewera ZPSM nr 4 im. K. Szymanowskiego w Warszawie; nauczyciel Joanna Przewoźniczuk - 

Kaszewska 

Emilia Anbild POSM I stopnia im. S. Moniuszki w Katowicach; nauczyciel Karolina Jesionek 

 

GRUPA IV: 

I miejsce: 

Anastazja Świst-Piłat ZPOSM I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie; nauczyciel Marzena Niciewicz 

 

III miejsce: 

Helena Hałas OSM II stopnia im. J. Kaliszewskiej; ZSM w Poznaniu; nauczyciel Marzena Łopińska 
Daria Kosmowska PSM I stopnia im. T. Bairda w Grodzisku Mazowieckim; nauczyciel Anna Wierzchowska 
 

Wyróżnienie I st.: 

Natalia Białowąs OSM I stopnia im. S. Moniuszki w Warszawie; nauczyciel Joanna Popek 
Maja Tydelska OSM I st. w Piszu; nauczyciel Isabel Gonzalez Szymczyk 

 

 

GRUPA V: 

I miejsce: 

Agata Sienkiewicz OSM II stopnia w Białymstoku; nauczyciel Krystyna Gołaszewska 
 

II miejsce: 

Natalia Jóźwik Zespół Szkół Muzycznych w Poznaniu; nauczyciel Tomasz Walczak 

Marta Lewicka ZPOSM I i II st. nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie; nauczyciel Marzena Niciewicz 

 

III miejsce: 

Zofia Jakubowska OSM im. J. Kaliszewskiej w Poznaniu; nauczyciel Krzysztof Saturna 

Emilia Lawrence ZPSM nr 4 im. K. Szymanowskiego w Warszawie; nauczyciel Jagoda Krawczewska 



Dyplom dla wyróżniającego się pianisty akompaniatora otrzymują: 

▪ Agnieszka Kopacka-Aleksandrowicz  

▪ Michał Michalski  

▪ Franciszek Jasionowski  

▪ Elżbieta Mackoś-Gorayska 

▪ Ewa Olczyk-Gorzkiewicz 

▪ Katarzyna Makarska 

▪ Joanna Karpacz 

▪ Anna Kowalik 

▪ Mateusz Bąkowski 

▪ Hanna Sosińska-Kraski 

 

 

 

Sochaczew, 15.04.2025 r.     

……………………………………………………………. 

 

……………………………………………………………. 

 

……………………………………………………………. 

 

……………………………………………………………. 

 

 

 

 

 

 


